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MODALIDAD A DISTANCIA:: PLAN DE TRABAJO COLEGIADO 2025-2::  
 

DATOS DE LA ASIGNATURA 

Licenciaturas: Contaduría   Semestre: 2do 

Nombre: Contabilidad Fundamental II 

Clave: 2223 

Tipo: Obligatoria 

Plan de Estudios: 2024  
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OBJETIVO GENERAL 

Al finalizar el curso, el alumnado interpretará los sistemas de control de mercancías y del registro contable, las Normas de Información 
Financiera aplicables a partidas o conceptos específicos mediante un caso integrador y la presentación y revelación en cifras que 
componen los estados financieros 

 

OBJETIVOS PARTICULARES  

1. Analizará el sistema contable de registro más apropiado para una entidad económica y su procesamiento de datos, el sistema de 

inventarios perpetuos para el registro de las operaciones de compraventa de mercancías y los inventarios a través de las fórmulas 

(método) de la valuación de inventarios, precios promedio, primeras entradas – primeras salidas, detallista y costo identificado con 

apoyo en los auxiliares de almacén y el costo de venta. 

  

2. Aplicará las normas particulares (valuación, presentación y revelación) del ciclo financiero de la entidad económica, con casos 

específicos de las siguientes partidas: efectivo, instrumentos financieros, cuentas por cobrar, inventarios, pagos anticipados, 

propiedades, planta y equipo, intangibles, pasivos y capital contable, con base en las Normas de Información Financiera (NIF) serie 

C, numerales: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9 y 11. 

  

3. Analizará la forma de presentar y revelar estados financieros de acuerdo con NIF A-7 (NIC-1). 

 

4. Elaborará una práctica integral con documentos fuente, utilizando el sistema de registro inventarios perpetuos o constantes y 

pólizas en tres registros (diario, ingresos y cheque) que incluirá: catálogo de cuentas y guía contabilizadora. Registro de operaciones 

en: diario, mayor y auxiliares, integración de documentos control, hoja de trabajo y estados financieros con notas aclaratorias en 

anexos, sustentado con NIF serie C. 
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CONTENIDO TEMÁTICO 

 

Unidad Tema Horas 

1 Sistemas de Control de mercancías 24 

2 
Normas de información financiera (NIF) aplicación a 
partidas o conceptos específicos 

56 

3 Presentación y revelación 6 

4 Caso integral 10 

 Suma total de horas 96 

 

BIENVENIDA 

Estimadas alumnas y alumnos: 

El grupo de asesores de esta asignatura, seremos tu guía durante este semestre; nuestra labor es apoyarte en el proceso de 

aprendizaje, resolviendo dudas y sugiriéndote como aprovechar los contenidos para que puedas obtener un mejor aprendizaje. No 

dejes de preguntar cualquier duda en las asesorías las veces que consideres pertinente. En caso de que te quedes con alguna duda 

que no hayas podido hacer durante la sesión de asesoría, las podrás hacer vía mensaje o chat, sin embargo, dichas dudas serán 

resueltas hasta el día de asesoría y en el horario que se tenga asignado para la misma. Es importante mencionar que también 

contarás con sesiones de ZOOM, las fechas y temas a tratar se especifican en el Plan de Trabajo, en el Foro se indicara la liga de 

acceso a las videoconferencias, para que te conectes y participes en ella, esto es importante, porque se verán los aspectos 

principales de cómo se trabajará en el semestre, desarrollo de las unidades y dudas que se presenten durante el desarrollo del 

semestre. 
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El asesor asignado a tu grupo revisará tus actividades de aprendizaje en plataforma, siempre y cuando éstas se hayan subido con la 

estructura que se solicita en este mismo Plan, es decir AP_Paterno_AP_Materno_Nombre_UX_ACTX y tendrás la retroalimentación 

a cada una de ellas en un lapso que no debe ser mayor a una semana después de entregar la actividad, lo cual te permitirá analizar y 

asimilar los resultados y diferencias que, sin duda, repercutirán en tu aprendizaje, es importante que tengas presente que se deben 

entregar las actividades como se te establece en el Plan de Trabajo. 

Cabe mencionar QUE EN LA MODALIDAD A DISTANCIA LAS ACTIVIDADES Y EXÁMENES PARCIALES TIENEN FECHA ESPECIFICA EN EL 

PLAN DE TRABAJO 

 

PRESENTACIÓN DE LA ASIGNATURA 

1. La importancia de esta asignatura consiste en que el alumno aplicará los sistemas de control de mercancías y del 

registro contable, analizará las Normas de Información Financiera aplicables a partidas o conceptos específicos 

mediante un caso integrador y conocerá la presentación y revelación en las cifras que componen los estados 

financieros. 

 

2. La aplicación del contenido de las actividades está directamente relacionada con la actividad académica contemplada 

en el presente temario al considerar diferentes elementos de los sistemas de control de mercancías, los cuales están 

de igual manera relacionado con el campo laboral. 

 

3. La contabilidad es una actividad fundamental para todo negocio, ya que a través de ésta se lleva el registro y control 

de las operaciones que se realizan a diario. La aplicación correcta de dichas operaciones y la información que se genera 

es de alto impacto para la toma de decisiones, desarrollo y crecimiento de la organización. 
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Para lograr aprendizaje de la asignatura se diseñaron actividades y ejercicios por unidad temática que te permitan adquirir el 

conocimiento teórico-práctico previo estudio a detalle de los temas y subtemas de cada unidad. 

El conocimiento adquirido en esta asignatura te permitirá contar con los conocimientos requeridos para cursar y acreditar 

asignaturas como Contabilidad Fundamental II, Contabilidad Intermedia, Costos, Presupuestos y Finanzas. 

 

La formación del profesionista en el área contable tiene la oportunidad de desarrollarse en una empresa o como profesionista 
independiente 

 

FORMA EN QUE EL ALUMNADO DEBE PREPARAR LA ASIGNATURA  

 

1. La importancia de esta asignatura consiste en que el alumno aplicará los sistemas de control de mercancías y del 

registro contable, analizará las Normas de Información Financiera aplicables a partidas o conceptos específicos 

mediante un caso integrador y conocerá la presentación y revelación en las cifras que componen los estados 

financieros. 

 

2. La aplicación del contenido de las actividades está directamente relacionada con la actividad académica contemplada 

en el presente temario al considerar diferentes elementos de los sistemas de control de mercancías, los cuales están 

de igual manera relacionado con el campo laboral. 

 

3. La contabilidad es una actividad fundamental para todo negocio, ya que a través de ésta se lleva el registro y control 

de las operaciones que se realizan a diario. La aplicación correcta de dichas operaciones y la información que se genera 

es de alto impacto para la toma de decisiones, desarrollo y crecimiento de la organización. 
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Para lograr aprendizaje de la asignatura se diseñaron actividades y ejercicios por unidad temática que te permitan adquirir el 

conocimiento teórico-práctico previo estudio a detalle de los temas y subtemas de cada unidad. 

El conocimiento adquirido en esta asignatura te permitirá contar con los conocimientos requeridos para cursar y acreditar 

asignaturas como Contabilidad Fundamental II, Contabilidad Intermedia, Costos, Presupuestos y Finanzas.  

La formación del profesionista en el área contable tiene la oportunidad de desarrollarse en una empresa o como profesionista 

independiente 

 
Para la realización de tus actividades deberás cuidar tu ortografía y usar fuentes oficiales como: libros, revistas, artículos, 

etcétera. Recuerda hacer la cita en formato APA, ya que, si no lo haces incurrirás en plagio. https://www.revista.unam.mx/wp-

content/uploads/3_Normas-APA-7-ed-2019-11-6.pdf 

Las actividades elaboradas con inteligencia artificial serán sancionadas según el criterio que se establezca en el plan (a menos que 

la actividad solicite el uso de la IA) 

 

Para la entrega extemporánea de actividades tendrás máximo hasta 7 días a la fecha establecida en el plan de trabajo, con una 

calificación máxima de 8.0. 

 

En caso de no acreditar la asignatura con exámenes parciales y entrega de actividades, podrás optar por el examen global, el cual 

es obligatorio presentarlo de manera presencial en los laboratorios de la FCA, previa inscripción. Es importante recordar que con 

la presentación de este examen renuncias a las calificaciones de las actividades entregadas y exámenes parciales presentados, ya 

que la calificación final está en función de la ponderación establecida en el presente plan de trabajo. Es tu responsabilidad 

inscribirte y realizar lo necesario para su aplicación. 

  

https://www.revista.unam.mx/wp-content/uploads/3_Normas-APA-7-ed-2019-11-6.pdf
https://www.revista.unam.mx/wp-content/uploads/3_Normas-APA-7-ed-2019-11-6.pdf
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ACTIVIDADES POR REALIZAR DURANTE EL SEMESTRE 

 

Unidad N.° Actividad 
Fecha 

de 
entrega 

Descripción 
Valor 

(enteros) 

Unidad 
1 

Actividad 2  19 de 
febrero 

Considera que la empresa Los Exitosos S.A. de C.V., al mes de diciembre, cuenta con los 
siguientes saldos: 
Compras 4,175,000.00 
Devoluciones sobre compras 125,000.00 
Descuento sobre ventas 410,000.00 
Gastos sobre compras 65,000.00 
Inventario inicial 1,230,000.00 
Ventas 7,600,000.00 
Descuento sobre compras 380,000.00 
Inventario final 1,320,000.00 
Devoluciones sobre ventas 240,000.00 
Determina cuál es el costo de venta 

3 % 

Unidad 
1 

complementaria 
1 

26 de 
febrero 

Resolver ejercicio anexo. Sistemas de valuación en donde tendrás que realizar 

1.- Registro de operaciones en asientos de diario, esquemas de mayor. 

2.- Realizar el ejercicio por el método de PEPS 

3.- Elaborar la balanza de comprobación 

4.- Elaborar Estado de resultados 

5.- Elaborar Balance general      

La empresa X inicia sus operaciones el 1 ° de Junio 2024 con los siguientes saldos  

Bancos                                           1,200,000  

Clientes                               520,000 

8% 
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Documentos por cobrar          80,000    

Deudores                       32,000 

Almacén                      460,000 

I.V.A. Acreditable                      40,000 

Equipo de cómputo                           300,000 

Equipo de oficina                     130,000 

Proveedores                      160,000 

Acreedores                        50,000 

Documentos por pagar           80,000 

Impuestos por pagar           46,000 

Capital Social       2,426,000 

El Almacén se encuentra  integrado por 20 pantallas marca Sony con un costo de $ 8, 000 c/u y 

30 pantallas marca  Samsung a $ 10,000 c/u 

Durante el mes de Julio se realizan las siguientes operaciones: 

Julio 1. Se cambia la empresa de domicilio y se firma el contrato de arrendamiento con 

Inmobiliaria, S.A. por el local. Se entrega la cantidad de $ 30,000 con cheque que 

corresponde a tres meses de renta que incluye el 16% de IVA. 

Julio 2. Se vende a crédito 5 pantallas Sony por $ 11,000 y 5 pantallas Samsung a 11,000 más IVA 

Julio 2.  Se compra a la Ford S. A. de C. V., un camión por valor de $1,200,000, más 16% de IVA el 

cual se queda a deber. 

Julio 3. Se compra 3 pantallas Sony y 3 Samsung por $9,000 c/u más IVA Se paga el 50% con 

cheque y el 50% a crédito 

Julio 3. Se paga con cheque la póliza del seguro contra incendio ala Compañía Aseguradora, S.A. 

por $ 11,650, más 16% de IVA. 
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Julio 4.  Se cobra al cliente “X” la cantidad de 49,000 que se deposita a la cuenta de Bancos 

Julio 6. Se vende 2 pantallas Sony a $ 11,000 c/u y 2 Samsung a $ 12,000 c/u  

El 80% lo deposita a la cuenta de Bancos y el 20% lo queda a deber. 

Julio 7. De la venta anterior regresan 1 pantalla Sony   

Julio 7. Se paga a Ford con un cheque la mitad del adeudo 

Julio 15. Se pagan con cheque los sueldos de los empleados por la primera Quincena del mes 

$20,000; descontando $1,500.00 correspondiente IMSS y $3,500 por el ISR. 

Julio 16. Se vende a crédito 2 pantallas Samsung a $ 15,000 c/u más IVA. 

Julio 16. De la venta anterior se realiza un descuento al cliente por el 3% pronto pago 

Julio 23. Se compran al contado 5 pantallas Sony por $ 9,000 c/u y 4 pantallas Samsung a $13,000 

c/u más IVA 

Julio 28. Se vende 3 pantallas Sony a $11,500 y 2 pantallas Samsung a $ 13,500 c/u más IVA 

Julio 25 crea una estimación del 1% para cobro dudoso del total de la cartera de clientes. 

 

Unidad 
1 

Actividad 5 05 de 
marzo 

Realiza el ejercicio de la actividad 5 del cuadernillo.  Sistema Analítico o pormenorizado  

Se inicia operaciones con los sig saldos 

Bancos                                        1,500,000 

Edificios                                      2,000,000 

Mob y equipo                            1,200,000 

Equipo de transporte               1,000,000 

Inventarios                                    900,000 

Proveedores                                  500,000 

Capital Social                               6,100,000 

Durante el mes de enero se realizan las siguientes transacciones: 

1. Enero 2, asiento de apertura. 

2. Enero 3, se compran a "Muebles finos S.A.” escritorios modelo X por $200,000.00 más IVA, nos 

concede crédito. Factura 115.  

8 % 
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3. Enero 7, se paga flete de $2,000.00 más IVA a "Fletes y acarreos S.A.”; cheque No. 249.  

4. Enero 14, se compra a "Tubulares S.A.” sillas giratorias modelo A por $50,000.00 más IVA, se 

paga con cheque núm. 250. Factura 170. 

5. Enero 16, Muebles finos S.A. nos concede una rebaja por $1,000.00. 

6. Enero 20, se venden escritorios modelo X a "Los Amigos, S.A. de C.V.” por $200,000.00 más 

IVA; se concede crédito. Factura 219. 

7. Enero 22, se venden sillas modelo A "Los incansables S.A. de C.V.” por 100,000.00 más IVA, nos 

pagan con cheque. Factura 220. 

8. Enero 28, de la venta anterior nos devuelven sillas por 10,000.00. 

9. Enero 30, concedemos una rebaja a "Los amigos S.A. de C.V.” por $5,000.00 de la Factura 219. 

10. Enero 31, se lleva a cabo el inventario físico dando como resultado $1,000,000.00. 

Se Pide realizar: 

1. Registro de operaciones en asientos de diario, esquemas de mayor. 

2. Elaborar la balanza de comprobación 

3. Elaborar Estado de resultados 

4. Elaborar Balance general 

  

Unidad 
2 

Actividad 1 12 de 
marzo 

Fondo de caja. Describe el uso –en una negociación- del manejo de efectivo para cubrir ciertos 

gastos a través de un fondo de caja para gastos y señala cuáles serían los asientos contables de 

dichos gastos. 

Nota de papelería 

Gastos de operación xx 

Fondo fijo de caja xx 

Notas de Gasolina 

Gastos de operación xx 

Fondo fijo de caja xx 

Pago a proveedores a través de Banca electrónica 

3% 
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Proveedores xx 

Bancos xx 

Pago de nómina a través de Banca electrónica 

Gastos de operación xx 

Bancos xx 

 

Unidad 
2 

Actividad 2 19 de 

marzo 
Transferencias electrónicas. Analiza en una página electrónica de una institución bancaria 

algunas operaciones que se efectúen a través de la banca electrónica y elabora la propuesta de 

asiento contable de: 

● Traspaso Intercuentas. 

● Pago de impuestos. 

● Pago de nómina. 

● Pago a proveedores. 

 

3% 

Unidad 
2 

Actividad 3  24 de 
marzo 

Visita el sitio electrónico de alguna institución de crédito y de una casa de bolsa, y lista 10 
instrumentos de inversión que ofrecen a su clientela; enseguida describe sus características, 
montos mínimos a invertir, plazo y rendimiento ofrecido. 
Elige 5 de estos instrumentos y elabora un cuadro comparativo donde anotes la cantidad 
hipotética a invertir y los rendimientos que recibirías, efectuando el asiento contable respectivo. 
Finalmente, determina cuál es la mejor opción de inversión 
 

3% 

Unidad 
2 

Actividad 4  28 de 
marzo 

Con los siguientes datos, elabora la conciliación bancaria de esta empresa, primero partiendo del 
saldo en libros y después, partiendo del saldo en la cuenta de bancos. 
1. Saldo en libros: $1,500,000.00 

2. Saldo en bancos: $1,910,000.00 

3. Cheques no presentados al cobro: $1,000,000.00 

4. Depósito en tránsito: $500,000.00 

5. Comisiones bancarias: $40,000.00 

6. Errores en libros, neto: (50,000.00) Diferencia en relación con el banco. 

3% 
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Unidad 
2 

complementaria 
1 

31 de 
marzo 

Elabora un Diagrama sobre los siguientes conceptos: 

Fondo fijo de Caja, Instrumentos financieros, cuentas por cobrar, pagos anticipados, 

intangibles, depreciaciones de activo fijo y pasivos. Debe incluir concepto, características, 

reglas de valuación, reglas de presentación y dos ejemplos de cada uno, que incluya su 

registro contable. Explica la NIF C1 , apoyándote en las Normas de Información Financiera  

serie A y la NIC-1. 

 
3% 

Unidad 
2 

complementaria 
2 

04 de 
abril 

Realiza el siguiente ejercicio de Moneda Extranjera 

1.- Con fecha 15 de marzo la empresa “única” compra $20,000 USD. Tipo de cambio 19.20 que se 

deposita en BBVA 

2.- El 17 de marzo se decide vender $5,000 USD en efectivo. TC 20.5 

3.- El 24 de marzo se expide cheque por $300 USD a TC 18.3  

4.- El 28 de marzo se expide cheque por $1,200 USD a TC 21  

5.-Al cierre del mes de marzo el TC es 22 

Se pide Realizar asientos de diario incluyendo los del cierre de mes y elaborar auxiliar de moneda 

extranjera 

3% 

Unidad 
2 

complementaria 
3 

09 de 
abril 

Realiza un ejemplo sobre la cuenta por cobrar de clientes y la estimación de cobro dudoso. En 

una cuartilla menciona lo más importante de éstas dos cuentas, su origen y aplicación 

 

3% 

Unidad 
3 

complementaria 
1 

23 de 
abril 

Analiza los materiales de la Unidad 3. Elabora una presentación en power point acerca de los 

contenidos de la NIF A-7, relacionando las notas de presentación y revelación con las 

características cualitativas   con respecto a la aplicación de las notas en los estados financieros NIF 

A- 4, y su vinculación con NIC 1. 

5% 

Unidad 
3 

Actividad 2 30 de 
abril 

Adjuntar archivo. Ahora puedes revisar los estados financieros y notas correspondientes de BBVA 

BANCOMER, a fin de observar las notas que pueden ser incluidas en una entidad de este tipo y 

giro. Elabora un reporte de las observaciones que consideres más significativas y preséntalas a tu 

asesor para que recibas sus comentarios y aclares tus dudas. 

https://accionistaseinversores.bbva.com/microsites/cuentasanuales2019/cuentas-anuales-

consolidadas/estados-financieros/index.html 

5% 
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Unidad 
3 

Actividad 3 02 de 
mayo 

Entra a conocer los estados financieros y revisa las notas correspondientes de BACHOCO (2020), 

en los cuales podrás encontrar aún más elementos. Elabora un reporte de las observaciones que 

consideres más significativas y preséntalas a tu asesor para que recibas sus comentarios y aclares 

tus dudas. 

https://cedigec.fca.unam.mx/materiales/plan_2023/contaduria/2/2223_Anexos/CEMEX_Estados_

Financieros_Consolidados.pdf 

 
5% 

Unidad 
4 

Actividad 3 22 de 
mayo 

Ejercicio integral. La empresa El Congelador, S.A. de C.V. fue creada el 30 de mayo de 2015, 

escritura 2349 protocolizada en el Juzgado 25 del D.F., con un capital inicial de $5,000,000.00 e 

integrado de la siguiente manera: 

Accionista A: 1,000,000.00 

Accionista B: 2,000,000.00 

Accionista C: 2,000,000.00 

El capital se depositó en una cuenta bancaria de BBVA Bancomer. La empresa se dedicará a la 

compraventa de refrigeradores industriales, refacciones y todo lo necesario para su instalación. 

La compañía inicia operaciones en el mes de junio 2015 

1. El 01 de junio se realiza el asiento de apertura. 

2. El 05 de junio se realiza la compra de un inmueble para las instalaciones de la Cía., por un 

valor de $1, 500, 000.00, que son pagados con cheque No. 1. 

3. El 8 de junio se compra Mobiliario y equipo de oficina por valor de $500,000.00, los cuales se 

pagan 50% con cheque No. 2 y por el resto nos otorgan crédito. 

4. El 9 de junio se realiza contrato de arrendamiento por un local comercial a razón de 

$15,000.00 mensuales, nos piden un mes de depósito y pagamos 3 meses anticipados más IVA 

con transferencia bancaria. 

15% 



 

 
 

14 

5. El 10 de junio se compra 1 automóvil para uso del director general con valor de $200,000.00 y 

2 camionetas para reparto de mercancía con valor de $350,000.00 c/u; se paga 70% con 

transferencia bancaria, por la diferencia nos otorgan crédito a 30 días. 

6. El 11 se compra a La Antártida, S.A. de C.V. 90 refrigeradores, tal como sigue: 10 Modelo A 

$30,000.00 c/u 20 Modelo B $40,000.00 c/u 69 de 80 Tercer Semestre 30 Modelo C $50,000.00 

c/u Firmamos pagaré a 15 días por 50% del monto, para el resto nos conceden crédito a 30 días. 

7. El 11 de junio pagamos flete de $10,000.00 para transportar la mercancía; se paga con cheque 

No. 3 a Autotransportes del Sur S.A. 8. El 12 de junio se vende a Practicongeladora S.A. de C.V. 5 

refrigeradores modelo A, $45,000.00 c/u; 

8 refrigeradores modelo B, $60,000.00 c/u, y 15 refrigeradores modelo C, $70,000.00 c/u, los 

cuales nos pagan de la siguiente forma: 60% con cheque y por el resto nos firman un pagare a 30 

días. 

9. El 15 de junio se paga nómina quincenal por $60,000.00, distribuidos de la siguiente manera: 

50% Gastos de venta y 50% Gastos de administración, reteniendo un impuesto de $9,000.00; se 

paga con cheque No. 4. 

10.El 17 de junio nos devuelven 1 refrigerador modelo C por estar en mal estado. 11.El 19 de 

junio se descuentan los documentos por cobrar, el banco nos cobra intereses de 5% mensual y 

una comisión de $1,000. 

12.El 26 de junio se paga el documento a La Antártida, S.A. de C.V. 

13.El 27 de junio devolvemos 5 refrigeradores modelo C por no cumplir los requisitos. 

14.El día 30 de junio se venden 5 refrigeradores del modelo C por $80,000.00; se otorga crédito. 

AJUSTES 
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1. Determinar y registrar la depreciación del mes 

2. Registrar la renta del mes 

3. Hacer el traspaso a pérdidas y ganancias 

4. Determinar ISR. 

Nota: Considerar compras y ventas más IVA. 

Se pide utilizar: 

Sistema de registro de inventarios perpetuos Pólizas en tres registros (diario, entradas y salidas) 

Registro en diario, mayor y auxiliares. 

Hoja de trabajo. 

Integración de estados financieros con notas aclaratorias en anexos, sustentado con las NIF serie 

C 

   Ponderación total 70% 
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Financiera (NIF). Mexico: IMCP  

 

CALENDARIO DE VIDEOCONFERENCIAS POR GRUPO 
 

GRUPO VIDEOCONFERENCIA FECHA Y HORA ASESORA 

8201 

1. Presentación y dudas unidad 1 
19 de febrero 
20:00 a 22:00 hrs. 

Irma Álvarez Meléndez 
2. Dudas unidad 2 

19 de marzo 
20:00 a 22:00 hrs. 

3. Dudas unidad 3 
23 de abril 
20:00 a 22:00 hrs. 

4. Dudas practica Integral 
21 de mayo 
20:00 a 22:00 hrs. 
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GRUPO VIDEOCONFERENCIA FECHA Y HORA ASESORA 

8221 

1. Presentación e introducción del 
programa 

19 de febrero 
16:00 a 18:00 hrs. 

María Guadalupe Segura Trejo 

2. Apoyo y solución de dudas Unidad 2 10 de marzo 
16:00 a 18:00 hrs. 

3. Aclaración de dudas y asesorías 
Unidad 3 

7 de abril 
16:00 a 18:00 hrs. 

4. Dudas sobre práctica 
integradora 

19 de mayo 
16:00 a 18:00 hrs. 

 

GRUPO VIDEOCONFERENCIA FECHA Y HORA ASESORA 

8222 

1. PRESENTACION Y DUDAS 

UNIDAD 1  

19 de febrero 

13:00 a 15:00 hrs 

Karla Emir Núñez González 
2. DUDAS UNIDAD 2 

19 de marzo 
13:00 a 15:00 hrs 

3. DUDAS UNIDAD 3 
23 de abril 
13:00 a 15:00 hrs 

4. DUDAS UNIDAD 4 
21 de mayo 
13:00 a 15:00 hrs  
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EXÁMENES 

De acuerdo con la metodología de operación del Plan de Estudios 2024, deberás presentar dos exámenes parciales durante el 

semestre. 

Consulta el calendario de aplicación. 

 

 Exámenes Parciales:  

PARCIAL  UNIDADES  
(que lo integran) 

VALOR 
(núm. enteros) 

FECHA DE APLICACIÓN  

1ro. 1 15% 24 al 30 de abril de 2025 

2do.  2 y 3 15 % 26 al 31 de mayo de 2025 

 

 Global. Examen único 

Valor  Requisitos Aplicación de global 

100% Ninguno 6, 7 y del 9 al 12 de junio de 2025 

 

PORCENTAJES Y ESCALA DE EVALUACIÓN Y ACREDITACIÓN 

Concepto Porcentajes 

Actividades de aprendizaje 48% 
Actividades complementarias  22% 

Primer examen parcial  15% 

Segundo examen parcial  15% 

Total  100 % 
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 Escala de evaluación: 

Rango Calificación 

1.00 a 5.99 5 

6.00 a 6.49 6 

6.50 a 7.49 7 

7.50a 8.49 8 
8.50 a 9.49  9 

                9.50 a 10.00                  10 

 

FUNCIONES DEL ASESOR 

Por apoyar tu proceso de aprendizaje autónomo, el asesor tiene las siguientes funciones: 

1. Apoyar y guiar en la resolución de dudas y desarrollo de actividades; a través de los canales de comunicación 

oficiales.  

2. Calificar y retroalimentar las actividades en plataforma educativa en un lapso no mayor a 10 días hábiles después 

de la fecha de entrega establecida en el calendario. 

3. Recomendar recursos didácticos para ampliar tu conocimiento. No es su obligación facilitarte: copias, libros, 

archivos digitales o proporcionarte ligas directas de la BIDI. 

4. Enviar las calificaciones al finalizar el semestre de manera personalizada por correo electrónico. 
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ASESORES QUE INTEGRAN EL GRUPO COLEGIADO 

Nombre Grupo Correo electrónico 

Irma Álvarez Meléndez 8201 irma.alvarezm@hotmail.com 

Karla Emir Núñez González 8222 suakarlanunez@gmail.com 

María Guadalupe Segura Trejo 8221 lupitasegura2021@gmail.com 

 

“Estudia no para saber una cosa más, sino para saberla mejor” 

SÉNECA 

 


